



3364B

CABINET MINISTRU

Nr. 4435 /A.I.
Data 25.01.2008

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR
DOMNULUI DEPUTAT EUGEN BEJINARIU

3364B

Referitor la interpelarea formulată de dumneavoastră prin care solicitați informații privind susținerea înființării unui Institut Cultural Român la Cernăuți, precum și colaborarea cu Societatea pentru Cultura și Literatura Română în Bucovina, suntem în măsură să vă comunicăm următoarele:

În cadrul primei reuniuni a Comitetului de colaborare în domeniul culturii, educației, minorităților naționale și informației publice din cadrul Comisiei Mixte Prezidențiale Româno-Ucrainene, ce a avut loc la București, în ziua de 15 octombrie 2007, a fost analizat stadiul actual și perspectivele cooperării bilaterale în domeniul culturii. Partea română și-a exprimat intenția de înființare a Institutului Cultural Român la Kiev, cu filială, în etapa inițială, la Cernăuți și înființare de către partea ucraineană a Centrului Cultural și Informațional al Ucrainei în cadrul Ambasadei Ucrainei în România. Partea ucraineană a comunicat susținerea față de această intenție. Prin HG nr. 1336 din 31 octombrie 2007, se preconizează tocmai înființarea la Kiev a Institutului Cultural Român, cu filială la Cernăuți.

În ceea ce privește colaborarea cu Societatea pentru Cultura și Literatura Română în Bucovina, Ministerul Culturii și Cultelor subliniază necesitatea promovării valorilor culturale din zona Bucovinei și apreciază implicarea tuturor instituțiilor și organizațiilor în acest demers.

Cu mai multe ocazii, Societatea pentru Cultura și Literatura Română în Bucovina a beneficiat de sprijinul și colaborarea serviciului deconcertat al MCC din Județul Suceava.

Societatea pentru Cultura și Literatura Română în Bucovina poate beneficia, ca orice operator cultural, de finanțările nerambursabile pe care Ministerul Culturii și Cultelor și instituțiile din subordine le acordă pe bază de concurs de proiecte.

Cu stimă,


ADRIAN IORGULESCU
MINISTRUL CULTURII ȘI CULTELOR

